



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第26期(总第1732期) / 2023年6月26日 星期一

# 10个共建协议集中签约 30项共建项目合力推进 2023年徐汇区区域化党建工作推进会举行

□记者 刘坤 陈文卿

6月25日上午，“在一起，向未来”——2023年徐汇区区域化党建工作推进会在中科院上海学术活动中心举行。市区有关领导以及中央在沪单位、市级机关、高等院校、医疗机构、驻区企业等各方面的徐汇区区域单位代表，徐汇区域党建促进会各街镇分会和专委会负责同志相聚一堂，共商共议区域发展蓝图、共建共享城市美好未来。

## 在一起，向未来

徐汇奏响奋进新征程的“大合唱”

徐汇区委书记曹立强在致辞中指出，“在一起”，就是以区域党建促进会为纽带，共谋共商共议、共建共治共享，把全区各条战线的党员干部群众凝聚在党旗下，听党话、跟党走，为整个地区的发展和民生献计献策，群策群力。“向未来”，就是要深入学习贯彻党的二十大精神，围绕中心城区高质量发展这一共同的目标，在推动

城市更新、产业升级和民生改善的过程中，实现城区和区域单位的相互成就，让城区有新面貌，单位能共发展，居民和职

工都得实惠，形成“一加一大于二”的效应。希望在区域化党建的平台上，汇聚起区域党组织的强大合力，共同打造“新时代党建新高地”，携手为上海加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市贡献更多范例。

据了解，2012年9月，徐汇区区域党建促进会在全市率先成立。作为最早探索区域化党建工作的地区，徐汇区充分发挥“全国城市基层党建示范区”引领效应，坚持全区域统筹、多方面联动、各领域融合，围绕“共抓基层党建、共建人民城市、共商区域发展、共促人才成长、共育先进文化、共同服务群众”的“六个共同”机制，整体构建起“专委会、街镇分会”纵横结合、“区—街镇—居民区”三级联动的区域化党建工作架构，以区域化党建“大联动”推动城市建设“大提速”、城区功能“大发展”、区域资源“大融合”，以党的建设有力推动了区域经济社会建设和区域单位自身发展。

## 建设新徐汇、奋进新征程

**区域聚力“锻长板、扬优势、优布局、强功能”**  
今年以来，徐汇区抢抓开局，陆续同复旦大学、华东理工大学、中山医院等单位，在经济发展、民生保障、城区建设等各领域

达成合作协议，持续提升党建联建实效。

会上，在全场领导嘉宾共同见证下，徐汇区分别与上海交通大学、华东理工大学等10家单位集中签订区域化党建共建协议。围绕高水平党建引领助推高质量发展、高效能治理、高品质生活，徐汇区委常委、组织部长刘琪代表区域党建促进会13个街镇分会和8个专委会，发布2023年徐汇区区域化党建30项重点工作项目。

## “六个共同”拓圈增能

全力做好中心城区高质量发展大文章

会上，上海交通大学党委常务副书记顾锋，中科院上海分院分党组书记、沪区党委书记李正华，华东理工大学党委常委、副校长朱为宏，复旦大学上海医学院副院长朱同玉，腾讯公司副总裁、华东总部总经理张立军作主旨发言，讲述大院、大所、大校、大企和徐汇区“双向奔赴”的合作历程以及“共创未来”的美好展望。

据了解，为在新形势下找准全面推进中国式现代化的着力点和突破口，徐汇区对照党的二十大作出的重大决策部署和市委工作要求，与区域单位共抓基层党建、共建人民城市、共商区域发展、共促人才成长、共育先进文化、共同服务群众，接

续打造了“徐汇滨江共建共治联盟”“徐汇漕开发园区共建共治联盟”“徐汇风貌区共建共治联盟”等区域化党建工作平台，充分发挥党建联盟桥梁纽带作用，在城市可持续更新、职住平衡产城融合、民生事业保障、新兴领域攻坚等方面形成同题共答、同频共振的生动局面。

徐汇区领导王宏伟、刘琪、何雅、赵懿、谭伟时、俞林伟、秦丽萍、习挺松、高世昀、王志华、罗华品出席活动。

## 2023世界人工智能大会将启幕

徐汇带来科技和产业的盛宴

□记者 曹香玉

第六届世界人工智能大会(WAIC 2023)将于7月6日-7月8日在上海举办，大会主题为“智联世界 生态未来”。徐汇区作为承办单位，以打造高品质论坛为主线，结合徐汇产业特色及优势，聚焦大模型、AIGC(生成式人工智能)领域举办系列会议论坛。

今年，以ChatGPT为代表的大规模预训练模型引发了国内外广泛关注，徐汇也充分发挥人工智能产业基础与科技资源优势，积极探索大模型技术发展路径。在今年的人工智能大会上，徐汇将打造“1+1+X”的会议论坛矩阵，带来一场盛大的科技和产业盛宴。

**学术、业界大咖齐聚徐汇，发布展示大模型成果**

7月6日，WAIC 2023主论坛科学前沿全体会议将在徐汇举办，众多重磅嘉宾将出席会议，围绕“通用人工智能与科学未来”的主题展开深入探讨。此外，徐汇还将举办一场主题论坛。

**10余场特色论坛活动轮番上演，ART助添科技氛围**

在活动期间，徐汇将联合期智研究院、全球高校人工智能学术联盟、立信会计学院等机构，及微软、腾讯、特赞、星图比特等区内重点企业，结合区域优势，围绕科技产业热点领域展开探讨，举办10余场特色论坛活动。活动现场不仅为大家展示VR穿梭、数字人，以及智能机器人等场景，还将为徐汇高薪人才送上“政策礼包”。

## 徐汇区党政代表团赴盐城市、泰州市考察调研

□记者 刘坤



6月19日至20日，徐汇区委书记曹立强，区委副书记、区长钟晓咏率徐汇区党政代表团赴盐城市、泰州市考察调研，区委常委、组织部长刘琪，副区长高世昀等参加。

在盐城市，代表团一行分别前往亭湖区东亭湖街道“德邻里·惠民生”党群服务站和盐南高新区橡树湾“红色物业”示范点，听取社区“邻里党建”工作情况介绍，实地察看“红色物业”建设情况。曹立强表示，

盐城整合各方资源、优化功能设置，完善组织体系、健全运行机制，在事务上做“减法”、在服务上做“加法”，真正把党群服务站打造成了既聚“人气”、更聚“人心”的重要阵地。代表团一行还前往盐城港大丰港区，详细了解码头运营、集装箱航线开辟、公转水运输结构调整等情况，察看大丰区沪苏产业联动集聚区。曹立强表示，盐城与上海地缘相近、人文相亲、经济相融，有着独特的历史渊源和紧密的现实联系，希望进一步深化情感联结、做优平台载体、强化开放合作，积极服务全国构建新发展格局。

在泰州市，代表团一行前往泰州大健康产业展示馆，深入了解泰州市大健康产业发展的决策部署、目标定位、空间布局以及中国医药城的发展历程，了解中国医药城规划建设、产业特色、公共平台、创新研发、人才引进和专业服务等情况。代表团一行还前往扬子江药业集团，实地了解企业发展历程、产品创新研发、人才队伍建设等情况。